
Результати анкетування здобувачів освіти 

Лютий 2024 р. 

Анкетування здобувачів освіти ОПП «Менеджмент» щодо обрання вибіркових 

компонентів освітньо-професійних програм та включення їх до індивідуальних навчальних 

планів 

 

 

Назвіть 2-3 навчальні дисципліни (з вивчених раніше), які, на Вашу думку, 

найбільш актуальні для майбутньої спеціальності: 

7 відповідей 

менеджмент, статистика, англійська 

Бух.облік, фінанси підприємств, менеджмент 

Організація виробництва, технологія галузі, нормування праці 

Менеджмент,фінанси 

Менеджмент, статистика 

Право, ціноутворення, менеджмент 



менеджмент, ціноутворення 

 

 

 

 


